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今年度も残りわずかとなりました。３月には各学部「卒業証書授与式」を控えています。児童・生徒の

みなさん一人一人にとって、とても大切な節目です。これまでの学びを振り返りながら、晴れやかな気持ち

で卒業式を迎えられるよう、残りの学校生活においても、充実した日々を送っていきましょう！！ 

 

 

〇かしの木学園との交流販売会 

 ２月４日（水）に、本校の「水曜市」と併せて「かしの木学園（右京区に 

ある就労継続支援 B型・生活介護の多機能型事業所）」の皆様にお越 

しいただき、「合同販売会」を行いました。本校生徒は普段ワークスタディ 

で製作している製品を販売し、「かしの木学園」の皆様はコーヒーの提供 

とパンの販売を行いました。限られた時間ではありましたが、本校教職員 

やたくさんの保護者の皆様にお越しいただき大盛況となりました！！ 

卒後の進路先としてたくさんの卒業生がお世話になっている「かしの木学園」ですが、現在こちらの事業

所でご活躍されている先輩利用者の方の姿を見ることで、本校生徒にとっても良い刺激となり、非常に有意

義な取組となりました。  

 他学部も含めて、このように卒後の進路先となり得る方達との交流学習の機会も増え、進路学習の観点に

おいても非常に良いことだと感じています。 

 

〇事業所見学に向けて ［高１］ 

個別の事業所見学について、年度内可能な限り調整し、実施できなかった見学先は次年度に引き継いで

いきます。今年度希望されていた見学がすべて終了した場合も含めて、次年度は新たに見学希望先の確認

をしていきますのでお知りおきください。 

日程調整の他、見学先の検討等についても、引き続き担任を通じてお気軽に進路担当までお知らせくだ

さい。 

 

〇次年度に向けて ［高２］ 

個別進路懇談では、主に①現状の進路のご意向について②次年度の進路の動きについて、進路担当教員

とお話をさせていただきました。次年度はいよいよ高等部卒業後の進路決定に向けて進んでいきます。卒業

後の生活のイメージは具体的に膨らんできましたか？進路は、単に進路先を決定するだけではありません。

学校生活とは生活リズムも変わってくるため、余暇の場面も含めた様々な福祉サービス（居宅介護、行動援

護、移動支援など）の利用も検討が必要です。早期から高等部卒業後の生活を見据えて、必要なサービスや

関係機関についても考えていきましょう。今年度も残りわずか! “なりたい自分“を明確にして、着実に次年

度へとつなげていきましょう！！ 

取 組 紹 介

進 路 だ よ り 



〇進路選択・決定に向けて［高３］ 

進捗状況は個々に異なりますが、進路先

との利用契約等に向けてやりとりは進んで

いますでしょうか？やりとりを経て、通所開

始日等決まってきましたら担任を通じて進

路担当までお知らせください。利用に向

けた確認事項については、お渡しさせて

いただいたプリントや右記を参考にご覧

ください。 

 

〇第３回 PTA進路学習会 

 ２月３日（火）に「第２回 PTA進路学習会」が開催されました。 

今回の学習会では、JCIL（日本自立支援センター）の皆様や 

様々な福祉サービスを利用しながら「一人暮らし」をされている 

当事者の皆様にお越しいただき講演をしていただきました。 

JCILの取組や思い、一人暮らしをすることのメリットやデメリット、 

福祉制度こと、お金のこと等、「地域移行」をテーマに貴重なお話を 

たくさん聞くことができました。 

 

 

 

〇令和７年度 障害福祉サービス事業所プロフィール公開 

 昨年度に引き続き、京都市障害者自立支援協議会のご協力を得て、日中活動系 

サービス（生活介護、就労継続支援 A/B型、自立訓練、就労移行支援）を提供して 

いる京都市（一部市外含む）の事業所の情報をまとめました。すべての事業所が掲載 

されているわけではありませんが、新規で開所された事業所も含めて、たくさんの 

事業所が情報提供してくださいました。高等部卒業後の進路選択・決定に向けて 

是非ご活用いただければ幸いです。 

 

〇事業所等の情報収集にご活用ください 
指定障害福祉 
サービス等一覧 

 

 
 
 

（主催：京都市情報館） 

障害者就労支援 
推進会議はたらきまひょ 
 

 
 
 

（主催：京都市保健福祉
局障害保健福祉推進室） 

障害者はたらき 
支援ネット 

 

 
 
 

（主催：京都府健康福祉
部障害者支援課） 

障害福祉サービス事業
所検索 ＷＡＭ ＮＥＴ 

 

 
 
 

（主催：独立行政法人福
祉医療機構） 

令和７年度障害福祉サー
ビス事業所プロフィール 
 

 
 
 

（主催：京都市障害者地
域自立支援協議会、京都
市総合支援学校進路指

導主事会） 

 

情 報 ひ ろ ば

【利用契約に向けた確認事項】 

►必要書類の確認（受給者証の提出など） 

►通所開始日や時間帯（朝や帰りなど） 

►送迎サービスを利用する場合、時間帯や乗り合わせ場所 

►利用に関わる費用（昼食代等の実費分について） 

►通所時の持ち物（履き物、服装、昼食、お薬など） 

►その他個別に確認が必要なこと 


